

# 8890年初牵头 由专业机构组建散工团队 接单逾千件 服务质量多次受好评

散工,因为其无组织管理流动性大、干活粗糙无保障,一直都不是大众的首选,除非这活真没有大公司或者熟人肯接。

为了解决散工接活难,同时改造散工市场不良风气,8890平台早在年初就由专业团队牵头管理,打造了一支有管理有保障的散工团队。

团队成立近一年,接单逾千件,服务质量多次受好评。近日,记者跟随团队了解了他们的日常工作。



## 浮球阀老化 水箱进水不止

158\*\*\*\*\*14王先生来电:水箱进水故障,一直有水满出来,需要师傅上门维修。

通讯员黄徐婷报道 屋顶的水箱明明已经盛满水了,可进水却一直没有停止。看着被水浇湿的屋顶和墙壁,市民王先生心疼水费的同时,也为维修感到头疼。

“这个水箱已经用了十多年,这进水系统是当初出售水箱的商家派来的师傅安装的。”王先生说,发现水箱出问题后,特意翻遍了家里的几个柜子和抽屉,都没有找到那个商家及师傅的联系方式。

水箱放在五楼屋顶上,王先生搬来梯子上去看了几次。可由于自己不了解进水系统的原理,只能看着漏水干着急。最后才在家人提醒下关闭总阀门才停止进水。

次日一早,想起曾在报纸上看到过8890平台能提供很多便民服务,他直接拨通了8890热线。

接单的楼师傅爬上屋顶,检查水箱,发现这是浮球阀老化失灵引起。

“正常情况下,当水箱内的储水量不足时,自来水就会开始注入,达到一定水位时,浮球阀会自动闭合,控制进水系统停止进水。”楼师傅解释,浮球阀失灵后,进水系统紊乱,即使水位超过预设位置,注水也不会停止,从而造成自来水从水箱中溢出的现象。

“这只是一个小程序,换一个浮球阀就行。”说着,楼师傅从工具袋中翻找出一个尺寸相当的浮球阀准备更换。

由于浮球阀位于水箱内部,楼师傅的手从水箱顶部开口伸进去,伸直了手臂才勉强够到。花了十多分钟,楼师傅顺利换上了新的浮球阀。

王先生试了一下,水箱进水已经恢复正常,再没有自来水溢出来。

□记者 任晓

## 别人嫌小的活他们接 这个团队不挑活

“顶楼阳台外面粉刷着的石灰起皮了,但是面积只有四五个平方米,你们愿意做吗?”近日,家住九铃西路的陈女士打进8890平台咨询。

在此之前,陈女士已经向多家装修公司询问,但都因为活太小了,而且正是装修旺季,没有人愿意上门解决

## 价格比市面上便宜不少

“想在浴室墙上安装毛巾杆,有师傅可以帮忙打孔吗?”金色港湾的朱女士家最近刚装修结束,之前没有预留安装毛巾架的位置,等到入住了才发现这个问题。

朱女士在散工市场上转了一圈才发现这钻孔师傅不好找,大多都是在

这个小问题。近段时间外墙还开始出现裂缝,随时都有脱落的可能。下面是弄堂,一旦脱落时很可能砸伤行人。陈女士意识到这事再也不能拖了。

“接!我们团队不挑活。”电话另一头,接到派单的散工团队范师傅斩

建筑施工队给房屋打孔的,基本一打就是十来孔。自己家就四个孔,谁会愿意来呢?

平常接工程为主的8890散工团队禹师傅接下了这个单子。他带着水钻打孔机来到朱女士家,发现卫生间已经铺好了墙砖。

钉截铁地回答。等到约定服务时间,范师傅先检查起皮原因,随后带来了水泥、沙子、胶水等材料开始施工。

范师傅花了两个上午的时间完成工作。一直萦绕在陈女士的烦恼也总算解决。

“打孔是一门技术活,尤其是在瓷砖上打孔。”禹师傅说,打孔机工作的时候会发热,温度升高后瓷砖可能会破裂。

“我之前在市面上问过价格,孔太少反而单价越贵。”朱女士说,没想到价格比市面上便宜不少。

## 一站式解决装修需要的各类师傅

吕先生家住城东路,前段时间他家里卫生间漏水,水都漏到楼下邻居家。

为彻底解决这一问题,他决定重新翻修卫生间。考虑到卫生间装修着已经十几年,那就得先把原先的瓷砖

敲掉,整个过程需要好多师傅,哪里能找到?想到邻居家刚翻修,找的是8890散工团队,评价还不错。吕师傅也试了一下。

让他没想到的是,除了敲瓷砖、贴瓷砖的师傅外,散工团队还一一给他

安排了铺防水材料、铺水管和电路、清运建筑垃圾的师傅。花了五天时间完成了卫生间的翻新。

“像改造房间改造这种活,我们都能找到对应的师傅。”散工团队负责人吕伟说。

## 水槽脱胶漏水 下方橱柜侧壁霉烂

通讯员黄徐婷报道 李先生家住西山花苑。前些天晚饭后,他的母亲在厨房整理橱柜时,意外发现水槽下方的橱柜侧壁已部分霉烂,其余部位也有点霉斑,十分难看。

“霉烂是因为水槽周边脱胶了,水从缝隙处漏下去了。”李先生仔细查看了所有橱柜,只有水槽正下方的橱柜一侧有木板浸水霉烂的情况。其余几扇橱柜门也因漏水出现了合页或是松动或是丢失等不同程度的

小问题。十多年前定制橱柜时就花了不少钱,现在重新定制一套橱柜,又是一笔不小的开销,李先生希望能对这些橱柜进行局部修理,省时省钱。

次日上午10点多,8890的加盟商木工陈师傅敲响了李先生家的门。在李先生母亲的带领下,陈师傅了解橱柜木板霉烂情况。

“只更换腐烂的板,恐怕不太行。”陈师傅解释,目前市场上的橱柜基本

都是成套定制,若单片木板重制容易出现不契合的情形。他建议过几年再整体换新,到时可以将橱柜侧壁换成不易腐蚀的花岗岩材料。

李先生觉得陈师傅的建议很中肯,只得暂时让陈师傅先将几扇开合不顺的橱柜门维修一下。

最后,陈师傅检查了各个橱柜的门,找出相应数目的匹配合页和螺丝钉,逐一更换。确定每一扇门都能正常开合后,他才收拾工具离开。

11月8日,西城街道城北西路流金岁月休闲流动人口吴某燕,未按规定办理居住登记,被警方处以50元罚款。

11月13日,古山镇王南山村流动人口丰某奇、浩山头村浩川路流动人口罗某伟,未按规定办理居住登记,被警方分别处以50元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条

例》,新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。

11月10日,石柱镇江瑶村房东夏某平、西城街道金桂南路房东成某健,未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

11月13日,经济开发区华夏路房东杜某武未按时报送流动人口信息被警方处以200元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三天之内报送流动人口承租或离住信息。



**购买爱心柿 请拨打8890**

眼下正是方山柿上市的时节,为解决柿农销售难题,8890平台特推出爱心柿专线,如果个人或企业有意前往舟山镇采摘方山柿,欢迎拨打88900000报名。